

*Акционеры авиакомпании «Скол», которой принадлежал потерпевший крушение на Ямале вертолет Ми-8, и страховая компания окажут материальную помощь родственникам погибших и пострадавших в катастрофе, сообщило Федеральное агентство воздушного транспорта (Росавиация).*

«Материальная помощь родственникам погибших и пострадавших будет оказана акционерами авиакомпании и страховой компанией. Заместитель генерального директора авиакомпании находится в г.Сургуте и готова вылететь в Новый Уренгой, где будут проходить все необходимые мероприятия для оказания материальной поддержки родственников погибших и пострадавших в этом авиационном происшествии», — говорится в сообщении.

В Пуровском районе ЯНАО 21 октября потерпел крушение вертолет Ми-8 красноярской авиакомпании «Скол», на борту которого находились 22 человека — три члена экипажа и 19 пассажиров. По данным МЧС, выжили три человека. Вертолет летел по маршруту Сузунское месторождение (Красноярский край) — поселок Уренгой.

Источник: РИА Новости, 24.10.2016